



## **В Яшкульском межрайонном следственном отделе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции**



В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 33 - летнего жителя Яшкульского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 02 января 2021 года подозреваемый, находясь около дома № 25 по улице Советской поселка Яшкуль Яшкульского района Республики Калмыкия, с целью воспрепятствования законным действиям старшего инспектора ГИБДД МВД по Республике Калмыкия нанес ему один удар рукой в область глаза, причинив повреждения в виде



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

подкожной гематомы.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

*11 Января 2021*

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1528356>